

明年公办复读学校要取消,泰安目前却没有民办补习学校

复读生,何处能落脚

文/片 本报记者 王颜 实习生 孙静波

民办补习学校 却不收复读生

18日上午,记者来到岱岳区高考补习学校(英雄中学老校区)看到,虽然天下着雨,但还是有不少学生赶来咨询和报名。“我是理科生,今年考了480分,本来报考的是一所医科大学,结果没有被录取,经过考虑还是想再复习一年,期待明年能升入理想的大学。”一位姓耿的高考复读生说。采访中,岱岳区高考补习学校的招生老师告诉记者,因为今年是最后一年招复读生,高考结束之后,公办高考复读学校马上就进入了紧张地招生阶段。

公办高考复读学校为了打好最后一“仗”而忙碌着,那么民办高考复读学校和培训机构是不是也在加紧招生呢?带着疑问,记者来到曾经位于虹桥宾馆对面的一所民办复读学校。得知记者要来找这所高考复读学校,门卫称,这所学校早已经不办了。“去年的时候就因为招不到学生学校就搬走了。前年时学校就已经出现招生困难,好像只招收美术等艺术类复读生。”门卫回忆说。

随后,记者来到曾经招收高三复读生的泰安教育考试服务中心。该中心工作人员告诉记者,学校也已经不再招收高三复读生。“目前,我们将工作重点转移到成人高考招生方面。”教育考试服务中心一名姓于的工作人员说。而泰城另外一家民办培训机构——泰安知金文化学校两年前也曾招收过高三复读生,现在也没有了这项业务。“我们只招了3年的复读生,后来因为生源问题,如果光指复读生这块业务,根本无法正常运转,因此在经过三年的艰苦发展后也只好放弃。”一名不愿意透露姓名的工作人员说,现在学校的培训范围是日语、英语、韩语等外语以及高中阶段的培訓人介绍。



明秋季起,高考不理想,复读只能选择民办补习学校了。8月11日,来自山东省教育厅的信息显示,山东省目前共有公办高考补习学校93所,其中涉及到泰安的就有7所。

7所公办复读学校即将被撤销,于是大家普遍认为民办高考复读学校的春天应该来了,然而记者在调查中发现,目前泰安的民办复读学校市场空白,几年前兴起的高考复读培训机构或学校已经不复存在或转向其他方面的培训,由于受各个因素的影响,泰安的民办复读学校想要在明年迅速发展起来,需要很长的时间。



在岱岳区
高考补习学校,
学生正在
咨询复读方面
的事情。

记者,2008年,山东省教育厅下发现件,对公办高中招生复读生方面进行规范,禁止部分公办高中学校设立复读班或者是插班复读生,由此一些民办复读学校或者培训机构的复读班如雨后春笋般出现。

“看起来容易办起来就很难。”徐老师感叹说,先不说选择校址,光是教师工资就是一笔不小的开支。“目前虽然我们学校还有高考复读班,但招生困难已经成为一个摆在我们面前很严峻的问题。”徐老师说,考生对民办复读学校的认可度比较低,

考生还是倾向于选择公办复读学校,毕竟这样选择的风险较低。与徐老师提出的观点相同,在岱岳区高考补习学校咨询相关事宜的考生家长张女士就肯定地说,如果没有公办复读学校,她就不会让孩子再复读了。如果到民办学校,可能会浪费孩子一年的时间。

“公办复读学校在那里摆着,光在资金投入方面,民办复读学校根本没有实力跟公办复读学校比。”泰安知金文化学校工作人员陈老师说,现在复读学校招一名文化课的老

师,每月工资至少四五千元。所以如果想办一所复读学校前期投入成本太大。

如果把这部分投入转嫁到学生身上,收费肯定要高过公办复读学校,在招生时更没有了优势。没有足够的运转资金,学校办学条件达不到学生和家长的要求,自然也就吸引不来生源,生源不足也导致资金链的短缺,从而影响发展。

除了资金方面投入大,高考生数量越来越少,高校录取率逐年增加等问题都摆在民办复读学校面前一个个

很难逾越的障碍。岱岳区高考补习学校相关负责人范主任说,近几年,高考生数量减少,直接导致复读生数量减少。“2009年时,全市参加高考的复读生有8000多人,从2010年开始减少,到了2011年,复读生数量在5000多人,参加2012年高考的复读生数量会更少。”范主任表示,现在公办的一些复读学校都因为生源减少招生比较困难,更何况民办复读学校。

民办补习学校 发展没有目标

根据省教育厅规定,从明秋季起,取消全省93所公办复读学校,其中泰安的岱岳区高考补习学校、泰山外国语学校、现代中学、新泰市高中文化补习学校等7所公办补习学校都将不能招收复读生。这一项政策,在外人看来无疑能促使泰安目前空白的民办高考复读市场带来生机,然而一些培训机构和教育主管部门负责人并不这样认为。

“虽然明年取消公办复读学校,但民办复读学校还是很难迅速发展起来。”泰山外国语学校负责高三复读生报名的张老师说,首先是明年是参加高考人数最少的一年。另外,相比普通的培训机构,办一所独立的高考复读学校并不是一件容易的事情。首先光是教育局备案,资格审查等手续比较麻烦,还要找办学场所、师资,光这些事情就得至少有半年的准备期。“再一个,想要办这样一所学校,没有从事过校长职务或者有一定办学管理资历的是不可能,不然没有底气,没有经验。”

“起码我们学校目前还没有打算明年到底要不要招收复读生,还是视情况而定。”泰安市教育考试服务中心工作人员于女士说,学校招复读生要承受更大的风险和义务,既然有学生选择,学校就得教出成绩,有可能第一年成绩不好,第二年就不会再有学生选择这所学校。“如果想招收,就得拿出让学生成认可你的资本。”于女士说。

“曾经有人问我,取消公办复读学校会不会是民办高中的春天,我说不一定。”

泰安市基教科徐科长表示,目前制约发展的因素有校舍和师资。首先是校舍,目前泰安适合办理补习学校的校舍不多,另外租校舍的成本很高。另外师资,比起公办学校,民办复读学校的师资很重要,投入资金也很高。如果不具备这些条件,还是不要办的好。因为对民办复读学校来说,办着办着没有人来上,只能是死路一条。

投入大但生源少 补习机构运转难

采访中,新泰路舟培训学校负责招生的徐老师告诉

记者,2008年,山东省教育厅下发现件,对公办高中招生复读生方面进行规范,禁止部分公办高中学校设立复读班或者是插班复读生,由此一些民办复读学校或者培训机构的复读班如雨后春笋般出现。

“看起来容易办起来就很难。”徐老师感叹说,先不说选择校址,光是教师工资就是一笔不小的开支。“目前虽然我们学校还有高考复读班,但招生困难已经成为一个摆在我们面前很严峻的问题。”徐老师说,考生对民办复读学校的认可度比较低,

白斑病患者特大喜讯 免费救助 500-1000元

热烈庆祝泰安市济宁市首届【美丽的黄皮肤】白斑病特别救助公益活动隆重展开

白斑病的发病率日益增加而绝大部分患者由于得不到科学有效的治疗而苦不堪言……由国家白癜风中心发起的【美丽的黄皮肤】白斑病特别救助公益活动在济宁市清华医科学院同步隆重展开……

一、技术平台:独家引进国际尖端技术:黑色素细胞活性种植,308激光黑色素激活,UV-N光疗等三大技术平台针对各个类型白斑病无虑患者史多长,面积多大,只需七天白斑即可消失,三十天肤色恢复正常,治疗技术完全与北京、上海同步,国际领先。

二、疗效保证:来诊患者免费治愈一部分皮肤白斑,让您亲眼看到七天后白斑消失,彻底打消顾虑,放心治疗!

三、政策补贴:医保报销部分患者治疗费用报销百分之七十,享受国家补贴,全面解决群众看病难看病贵看病难大难题!

四、救助基金:患者凭自身症状和身份证件可申请500—1000元专项救助基金。

专家教授:白斑病是公认的世界顽症传统疗法不但很难治愈甚至会延缓病情扩大白斑,本次活动不仅标志着白斑病治疗技术的进步同时也体现了社会对广大患者的关怀与尊重。

本次活动的主题是:先救病人的亲人再救病人的医生。济宁清华医科学院将是众多白斑患者漫漫求医的最后一站!

活动日期 8月10日——30日 患者来诊请携带身份证件及医疗本

本次活动泰安地区仅限前300名 救助基金申请热线:0537-2378120

济宁市清华医科学院白斑病治疗中心 地址:济宁市汽车北站北邻

一滴查过敏原 专业治疗过敏性疾病

泰安市建工医院独家引进美国IVT高科技过敏原检测系统,只需患者少量血液,就能精确查出体内过敏原和过敏体质,全电脑分析,精确安全,无任何痛苦,不受药物和饮食的影响。避免了传统皮肤试验查找过敏原痛苦大,不够准确的缺点。应广大患者的强烈要求,现特实行检测费半价。

本院和北京变态反应研究院长期技术合作与交流,由赵主任、李主任长期应诊,根据精确的过敏原检测结果,在泰安地区率先采用基因免疫调节平衡+经络穴注的中西医结合疗法。该疗法快速调节免疫,阻止过敏介质与受体结合,清除体内过敏原,从而纠正过敏体质,使过敏性疾病快速治愈。无论病情轻重,时间长短,1-3个疗程即可治愈,无副作用和依赖性,真正解决了过敏性疾病反复发作久治不愈的难题。

泰安市建工医院是泰安地区过敏性疾病指定检测治疗单位,检测治疗范围:

荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、过敏性紫癜、过敏性鼻炎、过敏性哮喘等。

专家咨询电话:

0538-6398120

地址:泰安市康复路7号(市中心医院南门斜对面)建工医院1楼过敏科